

SCG Czech Design Center, s.r.o.,
sídlem 1. máje 2594, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm,
IČ 25739336,
DIČ: CZ25739336,
zapsána Krajským obchodním soudem v Ostravě oddíl C vložka 24446,
jejímž jménem jedná jednatel Ing. Ivan Nedjalkov

na straně jedné jako dárce

a

Gymnázium Rožnov pod Radhoštěm, příspěvková organizace
sídlem Koryčanské Paseky 1725, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm,
jednající Mgr. Jaroslav Knesl, MBA, ředitel školy
IČ 00843393,
Bankovní spojení: KB, a.s., Masarykovo náměstí 133, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm
Číslo účtu: 4001334801/0100

na straně druhé jako obdarovaný

uzavřeli podle ustanovení § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník tuto

darovací smlouvu

I.

Předmět smlouvy

Dárce se zavazuje finančně podpořit obdarovaného poskytnutím částky 1 000 000 Kč. Výše uvedenou částku Obdarovaný využije k rekonstrukci učeben IVT.

Dárce se zavazuje poskytnout uvedenou částku nejpozději 30 dnů od nabytí účinnosti této smlouvy.

Obdarovaný s poskytnutím uvedené částky souhlasí a přijímá ji.

Poskytnutá částka je určena výhradně k účelu uvedenému v této smlouvě.

II.

Ostatní ustanovení

Obdarovaný se zavazuje účtovat o daru v souladu s platnými právními předpisy v řádně vedeném účetnictví. V případě, že část daru nemohla být z jakéhokoli důvodu použita ke sjednanému účelu, je obdarovaný povinen tuto část dárce neprodleně vrátit.

Obdarovaný se zavazuje dodržovat všechny právní předpisy směřující proti korupci, porušování pravidel hospodářské soutěže a praní špinavých peněz. Obdarovaný prohlašuje a zaručuje, že žádná část daru nebyla, není ani nebude přímo nebo nepřímo slíbena, nabídnuta, nebo

poskytnuta úřední osobě nebo jiné osobě za účelem ovlivnění úředního rozhodnutí či postupu nebo zajištění neoprávněné výhody v souvislosti s podnikáním dárce nebo činností obdarovaného.

Obdarovaný se zavazuje k propagaci Dárce v prostorách rekonstruovaných učeben a také k náležité mediální propagaci.

Dárce je oprávněn odstoupit od smlouvy a požadovat po obdarovaném vrácení daru v případě, že obdarovaný použije dar k jinému než sjednanému účelu.

III. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

Tato smlouva je sepsána ve čtyřech vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po dvou.

Smluvní strany tímto prohlašují, že tato smlouva je projevem jejich pravé, vážné a svobodné vůle, nebyla uzavřena v tísní, ani za nápadně nevýhodných podmínek, což potvrzují svým podpisem pod smlouvou.

V Rožnově pod Radhoštěm dne 16.8. 2023
Za SCG Czech Design Center, s.r.o.:

V Rožnově pod Radhoštěm dne
Za Gymnázium Rožnov pod Radhoštěm:

Ing. Ivan Nedjalkov
jednatel společnosti
SCG Czech Design Center, s.r.o.

Mgr. Jaroslav Knesl, MBA
ředitel školy

